



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 6<sup>ης</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ—ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΗΠΕΙΡΟΥ  
& ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΡΟΣ : -Τμήμα Αγωγής Υγείας Δ/σης  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας  
Υπόψη κας Α. Παπακωνσταντινοπούλου

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Ταχ. δ/ση : Υπάτης 1 & Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών  
Πληροφορίες : Αθηνά Κανελλακοπούλου  
Τηλέφωνο : 2613-600 687  
E-mail : a.kanellakopoulou@dypede.gr

Θέμα: «Οργάνωση Εθελοντικής Αιμοδοσίας παράλληλα με τη διενέργεια  
δειγματοληπτικών ελέγχων»

Σας ενημερώνουμε ότι η Διοίκηση της 6<sup>ης</sup> Υ.ΠΕ. αναλαμβάνει την πρωτοβουλία για την οργάνωση δειγματοληπτικών ελέγχων για τον πιθανό εντοπισμό κρουσμάτων του νέου κορονοϊού στους εκπαιδευτικούς της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Αχαΐα, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Δ/ση Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας.

Οι δειγματοληπτικοί έλεγχοι θα διενεργηθούν σε συνεργασία με το επιστημονικό και νοσηλευτικό προσωπικό του ΕΟΔΥ, με rapid tests

-την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021, στο σχολικό συγκρότημα 1<sup>ου</sup> & 6<sup>ου</sup> Γυμνασίου Πατρών κατά τις ώρες 10:00-16:00 και

-το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021 στο 3<sup>ο</sup> Λύκειο Πατρών κατά τις ώρες 9:00-15:00,

Ενώ την ίδια ημέρα θα διενεργούνται δειγματοληπτικοί έλεγχοι και σε άλλα σημεία της Αχαΐας.

Παράλληλα, με αφορμή τις σημαντικές ελλείψεις που έχουν προκύψει σε φιάλες αίματος στο Π.Γ.Ν.Π. « ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ» και τις αυξημένες ανάγκες των μεταγγιζόμενων συμπολιτών μας, έχει προγραμματιστεί και εθελοντική αιμοδοσία στα δύο σημεία διενέργειας των δειγματοληπτικών ελέγχων στην Πάτρα, την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου κατά τις ώρες 10:00-13:30 και το Σάββατο 30 Ιανουαρίου, κατά τις ώρες 9:30-13:00, αντίστοιχα. Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών, τόσο της δευτεροβάθμιας, όσο και της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης θα ήταν σημαντική για την προσφορά αυτού του μοναδικού δώρου από άνθρωπο σε άνθρωπο εν καιρώ πανδημίας και αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για την σχολική κοινότητα, ευρύτερα.

Ευελπιστούμε στην ανταπόκρισή σας και στην ανθρωπιστική προσφορά σας. Είμαστε στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΒΕΛΗΣ